
ПРОТОКОЛ № 11 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

15 червня 2023 року 

 

 

м. Ковель         Початок: о 15:00 

          Закінчення:о 15.30  

 

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А.,  Середюк Т., Федосюк В. 

 

Відсутня член постійної комісії Галина Стасюк. 

 

Запрошені: 

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Мацюк В. – начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради; 

Романюк А. – заступник  начальника  відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради; 

Сачук Т. – начальник  сектору організаційно-аналітичної роботи відділу 

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради;  

Смітюх С. – директор   територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальний послуг) м. Ковеля ;  

Черняков В. – депутат міської ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

   

         1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

         2.(6). Про затвердження Положення про Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля в новій 

редакції. 

Доповідає директор  територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

3.(7). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» 

(посмертно). 



Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

         4.(8). Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування. 

Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

  5. Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу  

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

ВИСТУПИВ начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради Валерій Мацюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний, проєкт рішення №20 «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 23.12.2021р. № 16/20 «Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки» із змінами і доповненнями».    

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 
 

ВИСТУПИВ голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії 

питання «Про розгляд звернення депутата Валерія Чернякова щодо 

встановлення дати відзначення Дня міста Ковель. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 



ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(6). Про затвердження Положення про Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля в новій 

редакції. 

Доповідає директор  територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

ВИСТУПИЛИ члени постійної комісії: Віра Федосюк, Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ члена постійної комісії Віри Федосюк: підпункт 2 пункту 9  

проєкту Положення про Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Ковеля зазначити як пункт 10 та змінити 

нумерацію наступних пунктів.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, враховуючи редакційні правки. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, враховуючи редакційні правки. 
 

СЛУХАЛИ: 3.(7). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля» (посмертно). 

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

ВИСТУПИВ голова постійної комісії  Андрій Мілінчук 

ПРОПОЗИЦІЯ:  проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: доповнити підпункт 1 пункту 1 проєкту рішення словами « 

Михайленку Андрію Руслановичу, який загинув 02 червня 2023 року»;  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 



 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, враховуючи доповнення. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, враховуючи доповнення. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(8). Про присвоєння рангу посадової особи місцевого 

самоврядування. 

Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію  підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(20). Про внесення змін до рішення міської ради від 

23.12.2021р. № 16/20 «Про затвердження програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки» із змінами і доповненнями.    

Доповідає начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Валерій Мацюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: Про звернення депутата Валерія Чернякова щодо  встановлення 

дати відзначення Дня міста Ковель. 

ВИСТУПИЛИ члени постійної комісії: Андрій Мілінчук, Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: звернутися від постійної комісії до міського голови Ігоря 

Чайки з рекомендацією створити робочу групу з вивчення та обговорення 

питання щодо встановлення дати відзначення Дня міста Ковель, до складу 

якої залучити депутатів міської ради, громадських діячів, наукових 

працівників. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 



ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука: завершити 

роботу постійної комісії. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                               Андрій  МІЛІНЧУК 

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК           

 


